

Исполняющим обязанности Катав-Ивановского городского прокурора утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению жителя г. Катав-Ивановска в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (8 эпизодов) – мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, с использованием своего служебного положения.

В ходе предварительного следствия установлено, что финансовый консультант кредитно-кассового офиса «Златоустовский» ПАО «Совкомбанк» путем обмана и злоупотребления доверием, имея полномочия по исполнению управленческих функций в коммерческой организации, используя служебное положение, совершал без ведома и согласия клиентов финансовые операции по их счетам, а именно расходовал имеющиеся на счетах денежные средства.

Кроме того, преступными действиями финансового консультанта причинен вред деловой репутации ПАО «Совкомбанк», выразившийся в утрате доверия к банку со стороны его клиентов, формировании у клиентов негативного представления о качестве оказываемых банком услуг, его финансовой устойчивости.

В результате преступных действий финансового консультанта гражданам причинен материальный ущерб на общую сумму более 160 тысяч рублей.

Обвиняемым частично возмещен причиненный материальный ущерб на сумму 44347 рублей 53 копейки. Кроме того, для обеспечения требований гражданских исков Катав-Ивановским городским судом наложен арест на автомобиль обвиняемого.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Катав-Ивановский городской суд Челябинской области.

Санкция статьи предусматривает наказание до 6 лет лишения свободы со штрафом в размере до 80 тысяч рублей.